

Website: [www.baiswarapcollege.org](http://www.baiswarapcollege.org)



स्थापना वर्ष  
1966

नैक ग्रेडिंग के  
लिए तत्पर



# बैसवारा पी.जी. कालेज, लालगंज, रायबरेली

(उखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ का एक सहयुक्त स्नातकोत्तर महाविद्यालय)

## महाविद्यालय में संचालित विषय

- ❖ बी.ए. :- भूगोल, हिन्दी साहित्य, राजनीति विज्ञान, अर्थशास्त्र, गृह विज्ञान, समाजशास्त्र, इतिहास, अंग्रेजी साहित्य, सैन्य अध्ययन, शारीरिक शिक्षा, दर्शन शास्त्र, संस्कृत ।
- ❖ बी.एस.सी. :- भौतिक विज्ञान, रसायन विज्ञान, जन्तु विज्ञान, वनस्पति विज्ञान एवं गणित । कुल सीट - 180
- ❖ एम.ए. :- हिन्दी साहित्य, संस्कृत, भूगोल, राजनीति विज्ञान, समाजशास्त्र अंग्रेजी साहित्य । कुल सीट - प्रत्येक विषय में 60 सीट

कालेज हेल्पलाइन नं. - 9455380698

# बैसवारा पी.जी. कालेज, लालगंज, रायबरेली



बैसवारा पी.जी. कालेज



प्राचार्य

प्रो० शीला श्रीवास्तव



प्रबन्धक

श्री लाल देवन्द्र बहादुर सिंह

## सत्र 2024-25 में प्रवेश हेतु रजिस्ट्रेशन प्रवेश प्रक्रिया निःशुल्क

- ❖ छात्र/छात्राओं के लिए एन० सी० सी० एवं एन० एस० एस० की सुविधा।
- ❖ योग्य, अनुभवी और प्रभावशाली शिक्षकों द्वारा सभी विषयों में उत्तम शिक्षण व्यवस्था।
- ❖ वातानुकूलित (ए० सी०) स्मार्ट क्लास रूम की सुविधा।
- ❖ वातानुकूलित (ए० सी०) सेमीनार हॉल की सुविधा।
- ❖ भारत सरकार और उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा समय-समय पर जारी योजनाओं का 100 फीसदी सुविधा छात्रों एवं छात्राओं को उपलब्ध कराने का लक्ष्य।
- ❖ मूल कक्षाओं के अलावा कैरियर एडवांसमेंट स्कीम के तहत अतिरिक्त कक्षाओं का संचालन।
- ❖ वर्ष 2022-23 महाविद्यालय में से 97 छात्र एवं छात्र एवं छात्राओं को मिला रोजगार।

- ❖ बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा प्रत्येक वर्ष आर्थिक रूप से कमजोर छात्र/छात्राओ को आर्थिक सहायता ।
- ❖ आधुनिक सुविधाओं से युक्त विशाल खेल का मैदान जिसमें पुलिस और आर्मी में प्रतिभाग करने वाले छात्र/छात्राओं को ट्रेनिंग की सुविधा।
- ❖ कला, संगीत, एवं शैक्षणिक प्रतियोगिताओ का आयोजन, सामाजिक एवं राष्ट्रीय महत्व के उत्सवो का आयोजन ।
- ❖ महिला सशक्तीकरण योजना के अंतर्गत चित्रकला, वाद विवाद परिचर्चा, निबंध प्रतियोगिता आदि का आयोजन किया जाता है।
- ❖ विभिन्न विभागो द्वारा विभिन्न विषयो पर संगोष्ठी और सेमिनार आयोजित किए जाते है।
- ❖ बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा संचालित सूबेदार राज्य स्तरीय टूर्नामेंट का आयोजन नवम्बर माह में सम्पन्न होता है।
- ❖ परिसर में कौशल विकास केन्द्र द्वारा छात्र/छात्राओ को कम्प्युटर शिक्षा, सिलाई /कढ़ाई व्यक्तित्व एवं करियर डेवलपमेंट की सुविधा।
- ❖ महाविद्यालय में सोलर सिस्टम लगा होने के कारण विद्युत आपूर्ति की निर्बाधित व्यवस्था है।
- ❖ महाविद्यालय में फायर फाइटिंग की समुचित व्यवस्था है।



# आर्थिक रूप से कमजोर छात्र और छात्राओं को आर्थिक सहायता की चेके वितरित

बैसवारा डिग्री कालेज में बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट की ओर से छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम आयोजित

स्वतंत्र भारत संवाददाता, लालगंज (रायबरेली)। कस्बे के बैसवारा इण्टर कालेज में बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट की ओर से आर्थिक रूप से कमजोर छात्र एवं छात्राओं के लिए छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम के तहत ८० छात्र एवं छात्राओं को आर्थिक सहायता के चेक प्रदान किए गए। यह छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम प्रत्येक वर्ष अत्यंत आर्थिक रूप से पिछड़े छात्र एवं छात्राओं के लिए बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा आर्थिक सहायता प्रदान किया जाता है। इस मौके पर रामचंद्र, आयुष द्विवेदी, अनामिका श्रीवास्तव, काजल, काजल निर्मल, मानसी तिवारी,



रचना वर्मा, दिव्यांशी यादव, कुमकुम, निधि शर्मा, अंशिका सिंह, मानसी गुप्ता, शिवानी शर्मा, शिव लोचना, रोशनी सिंह, सलोनी सिंह, गौरव यादव, पल्लवी देवी, शिखा, श्वेता तिवारी, ओमप्रकाश, आर्काशा साहू, वैशाली वर्मा, नीलम, पम्मी, कोमल निर्मल ८० छात्र एवं छात्राओं को आर्थिक सहायता के चेक प्रबंधक, उप प्रबंधक, प्राचार्य एवं वरिष्ठ आचार्यों द्वारा सभी छात्र एवं

छात्राओं को दिए गए। अध्यक्षीय सम्बोधन में प्रबंधक देवेन्द्र बहादुर सिंह ने कहा कि शिक्षा का उद्देश्य वास्तविक अच्छे नागरिक बनाना है न कि केवल बौद्धिक। प्रबंधक ने आगे कहा कि समाज में सिर्फ बौद्धिकता से ही सभी परेशानियों का हल नहीं हो सकता। इसके लिए व्यक्ति को सबसे पहले एक अच्छे नागरिक होना पड़ेगा। इसके अलावा उप प्रबंधक ब्रह्म प्रकाश सिंह, प्राचार्य प्रोफेसर शीला

श्रीवास्तव, डा० शैलेंद्र कुमार सिंह, डा० निरंजन राय, डा० पुष्पा बरनवाल, आचार्य वीके भारद्वाज ने भी विचार व्यक्त करते हुए कहा कि ऐसे सहायता कार्यक्रमों से महाविद्यालय अपने सामाजिक उत्तरदायित्वों का ठीक ढंग से प्रेरणात्मक रूप में निर्वहन करने में अग्रणी भूमिका निभा रहा है। इस मौके पर डा० कुंदन कुमार, लेफ्टिनेंट संजीत सिंह चौहान, डा० प्रवीण सिंह, डा० संजीव कुमार मिश्र, डा० नवीन सिंह, डा० प्रिया दुबे, डा० संदीप कनौजिया, डा० नवीन कुमार विश्वकर्मा, डा० सूर्य कुमार वर्मा, डा० केके दीक्षित, डा० मनोज कुमार त्रिपाठी, लेखाकार सुरेश कुमार गुप्ता, कार्यालय अधीक्षक अंजू सिंह, लिपिक शिव चंद्र आदि मौजूद रहे।



### बैसवारा प्रबंधन का उद्देश्य विद्यार्थियों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करना- कुंवर देवेन्द्र बहादुर

बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट ने एसी व आरो कूलर वाटर को शिक्षकों व बच्चों को किया समर्पित

लालगंज -रायबरेली, 12 फरवरी। मेधावी छात्र-छात्राओं के कल्याण के लिए सदैव तत्पर रहने वाले बैसवारा प्रबंधन ने 80 बच्चों को रुपया 70000 प्रोत्साहन राशि का वितरण करते हुए महाविद्यालय में छत्रपति शाहूजी महाराज विश्वविद्यालय द्वारा प्राप्त डिजिटल मूल्यांकन केंद्र अनुदान राशि से कॉन्फ्रेंस हॉल में एयर कंडीशनर तथा विद्यार्थियों को पेयजल सुविधा की दृष्टिगत आरो कूलर वाटर का फीता काटकर शिक्षकों व विद्यार्थियों को समर्पित किया।

बैसवारा महाविद्यालय के लेक्चरर थिएटर में बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा आयोजित छात्र प्रोत्साहन समारोह को संबोधित करते हुए प्रबंधक कुंवर देवेन्द्र बहादुर सिंह ने कहा

कि मेहनत का कोई शॉर्टकट नहीं होता। बच्चे प्रोत्साहन राशि का सदुपयोग पुस्तकों में करें। जिससे उनका भविष्य उज्ज्वल हो सके। महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ व शीला श्रीवास्तव ने अपने संबोधन में कहा कि छात्र प्रोत्साहन राशि का वितरण प्रबंधन की एक अनूठी पहल है। जिसका छात्र-छात्राएं विद्यार्थी जीवन में सदुपयोग कर अपने उज्ज्वल भविष्य का निर्माण करें और अपने लक्ष्य के प्रति एकाग्र हो। समारोह में बी.ए.बीएससी तथा एम.ए.के.रामचंद्र आयुष द्विवेदी काजल निर्मल मानसी तिवारी रचना दिव्यांशी यादव कुमकुम निधि शर्मा अशिका सिंह मानसी गुप्ता शिवानी शर्मा आदि 80 छात्र छात्राओं को कुल 70 000 की चेक वितरित की गई। समारोह

का शुभारंभ सरस्वती पूजन से हुआ। कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ अतुल कुमार ने किया। वहीं महाविद्यालय में छत्रपती साहू जी महाराज विश्वविद्यालय कानपुर द्वारा प्राप्त डिजिटल मूल्यांकन केंद्र अनुदान राशि से शिक्षकों व विद्यार्थियों की सुविधा के लिए स्थापित ए सी व आरो वाटर कूलर का यशस्वी प्रबंधक कुमार देवेन्द्र बहादुर सिंह ने फीता काटकर शुभारंभ किया। इस अवसर पर उप प्रबंधक कुमार ब्रह्म प्रकाश सिंह पूर्व प्राचार्य डॉ निरंजन राय वी के भारद्वाज प्रोफेसर प्रिया दुबे अकाउंटेंट सुरेश चंद्र गुप्ता कार्यालय प्रभारी श्रीमती अंजू सिंह विजय सिंह शिवा आदि ने कार्यक्रम में महिती भूमिका निभाई।

राय  
माथ  
सभ  
मजि  
बैठ  
हेतु  
ऑ  
मत  
ना  
अभ  
मत



# शिक्षा का उद्देश्य वास्तविक अच्छा नागरिक बनना होना ही चाहिये- लाल देवेन्द्र बहादुर

● बैसवारा पीजी कालेज ने निर्धन छात्र-छात्राओं को प्रदान की आर्थिक मदद  
नैतिक आवाज संवाददाता

लालगंज रायबरेली। महाविद्यालय में बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा आर्थिक रूप से कमजोर छात्र एवं छात्राओं के लिए छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम के तहत 80 छात्र एवं छात्राओं को आर्थिक सहायता के चेक प्रदान किए गए।

कार्यक्रम में अध्यक्षता करते हुए प्रबंधक लाल देवेन्द्र बहादुर सिंह ने कहा कि शिक्षा का उद्देश्य वास्तविक अच्छे नागरिक बनाना है न कि केवल बौद्धिक। प्रबंधक ने कहा समाज में सिर्फ बौद्धिकता से ही सभी परेशानियों का हल नहीं हो सकता।

इसके लिए व्यक्ति को सबसे पहले एक अच्छे नागरिक होना पड़ेगा। छात्र एवं छात्राओं के इस छात्र सम्मान समारोह 2024 में, उप प्रबंधक ब्रह्म प्रकाश सिंह, प्राचार्य प्रोफेसर शीला



श्रीवास्तव, डॉ. शैलेंद्र कुमार सिंह, पूर्व प्राचार्य डॉ. निरंजन राय, डॉ. पुष्पा बरनवाल, आचार्य वी. के. भारद्वाज ने भी विचार व्यक्त किए और कहा कि ऐसे सहायता कार्यक्रमों से महाविद्यालय अपने सामाजिक उत्तरदायित्व का ठीक ढंग से

प्रेरणात्मक रूप में निर्वहन करने में अग्रणी भूमिका निभा रहा है। इस अवसर पर 80 से अधिक छात्र एवं छात्राओं को आर्थिक सहायता का चेक प्रबंधक, उप प्रबंधक, प्राचार्य एवं वरिष्ठ आचार्यों द्वारा सभी छात्र एवं छात्राओं को दिया गया। जिससे सभी

छात्र छात्राओं और उनके अभिभावकों में एक खुशी का माहौल है कि महाविद्यालय अपने सामाजिक उत्तरदायित्व का जिम्मेदारी पूर्वक निर्वहन कर रहा है। इस आर्थिक सहायता कार्यक्रम से सामाजिक परिवेश में एक सकारात्मक ऊर्जा का संचार हुआ है। जिससे निश्चित रूप से सभी छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे और अपने कैरियर में ऊंचाइयां प्राप्त करेंगे।

इस कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यालय अधीक्षक अंजू सिंह का योगदान महत्वपूर्ण रहा। महाविद्यालय परिवार के समस्त शिक्षक डॉ. कुंदन कुमार, लेफ्टिनेंट संजीत सिंह चौहान, डॉ. प्रवीण सिंह, डॉ. संजीव कुमार मिश्र, डॉ. नवीन सिंह डॉ. संदीप कनौजिया, डॉ. नवीन कुमार विश्वकर्मा, डॉ. सूर्य कुमार वर्मा, डॉ. प्रिया दुबे, डॉक्टर के के दीक्षित, डॉ. मनोज कुमार त्रिपाठी, वरिष्ठ लेखाकार सुरेश कुमार गुप्ता, शिवचंद्र, विजय बहादुर सिंह, ज्ञानेंद्र बहादुर सिंह आदि उपस्थित रहे।

# बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट ने गरीब व मेधावी बच्चों को दी प्रोत्साहन धनराशि

संवाददाता

लालगंज-रायबरेली, 12 फरवरी (नवसत्ता)। स्वतंत्रता से पहले से स्थापित बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट के द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में सराहनीय प्रयास किया जा रहा है। उस तारतम्य में प्रबंधक लाल देवेन्द्र बहादुर सिंह ने बैसवारा डिग्री कॉलेज के एक सैकड़ छात्र-छात्राओं को प्रोत्साहन धनराशि की चेक देकर सहायता प्रदान की है। प्रबंधक ने कहा कि एजुकेशन ट्रस्ट सदैव क्षेत्र में शिक्षा के विकास के लिए तत्पर रहा है और अब विद्यालय में जो भी गरीब बच्चे पढ़ते हैं, उनको कापी-किताब और अन्य पठन-पाठन सामग्री के लिए नगद धनराशि प्रोत्साहन के रूप में दी जाती है। वहीं प्राचार्य डॉक्टर शीला श्रीवास्तव ने कहा कि विद्यार्थियों को पढ़ने में कोई कठिनाई न हो। इस बाबत डिग्री



कॉलेज के छात्र-छात्राओं को प्रोत्साहन राशि दी जा रही है। साथ ही उन्होंने विद्यार्थियों को यह भी संदेश देने का प्रयास किया कि शिक्षा के लिए मेहनत और लगन बहुत ही आवश्यक है। शिक्षा किसी भी शॉर्टकट से प्राप्त नहीं की जा सकती है, दिनचर्या में पढ़ाई को मेजर स्थान देने से ही मुकाम हासिल होगा। इसके अलावा प्रबंधक ने छत्रपति शाहूजी महाराज

विश्वविद्यालय द्वारा केंद्रित मूल्यांकन अनुदान से प्राप्त धनराशि से विद्यार्थियों के लिए वाटर कूलर और कॉन्फ्रेंस हॉल में ऐसी का भी उद्घाटन किया गया। इस अवसर पर कुंवर वीपी सिंह सहित पूर्व प्राचार्य डॉ. निरंजन राय डॉक्टर पुष्पा बरनवाल, डॉक्टर बी के भारद्वाज, डॉक्टर अतुल कुमार, वरिष्ठ लेखाकार सुरेश गुप्ता सहित सैकड़ों विद्यार्थी मौजूद रहे।



# बैसवारा डिग्री कॉलेज में छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम 2024 सफलतापूर्वक संपन्न

न्यू इण्डिया प्रहर  
लाल गंज,  
रायबरेली। महाविद्यालय में  
बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा

सकता। इसके लिए व्यक्ति को  
सबसे पहले एक अच्छे नागरिक  
होना पड़ेगा। छात्र एवं छात्राओं  
के इस छात्र सम्मान समारोह

दिया गया। जिससे सभी छात्र  
छात्राओं और उनके अभिभावकों  
में एक खुशी का माहौल है कि  
महाविद्यालय अपने सामाजिक

में एक सकारात्मक ऊर्जा का  
संचार हुआ है। जिससे निश्चित  
रूप से सभी छात्र एवं छात्राएं  
लाभान्वित होंगे और अपने



आर्थिक रूप से कमजोर छात्र  
एवं छात्राओं के लिए छात्र  
प्रोत्साहन कार्यक्रम के तहत 80  
छात्र एवं छात्राओं को आर्थिक  
सहायता के चेक प्रदान किए  
गए। यह छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम  
प्रत्येक वर्ष अत्यंत आर्थिक रूप  
से पिछड़े छात्र एवं छात्राओं हेतु  
बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा  
आर्थिक सहायता प्रदान किया  
जाता है। कार्यक्रम में अध्यक्षीय  
वक्तव्य देते हुए प्रबंधक, लाल  
देवेंद्र बहादुर सिंह ने कहा कि  
शिक्षा का उद्देश्य वास्तविक अच्छे  
नागरिक बनाना है ना कि केवल  
बौद्धिक। प्रबंधक ने आगे कहा  
समाज में सिर्फ बौद्धिकता से ही  
सभी परेशानियों का हल नहीं हो

2024 में उप प्रबंधक ब्रह्म  
प्रकाश सिंह, प्राचार्य प्रोफेसर  
शीला श्रीवास्तव, डॉ. शैलेंद्र कुमार  
सिंह, पूर्व प्राचार्य एवं वरिष्ठ  
आचार्य डॉक्टर निरंजन राय,  
डॉ. पुष्पा बरनवाल, आचार्य वी.  
के. भारद्वाज ने भी विचार व्यक्त  
किए और कहा कि ऐसे सहायता  
कार्यक्रमों से महाविद्यालय अपने  
सामाजिक उत्तरदायित्व का ठीक  
ढंग से प्रेरणात्मक रूप में निर्वहन  
करने में अग्रणी भूमिका निभा  
रहा है। इस अवसर पर 80 से  
अधिक छात्र एवं छात्राओं को  
आर्थिक सहायता का चेक  
माननीय प्रबंधक, उप प्रबंध  
क, प्राचार्य एवं वरिष्ठ आचार्यों  
द्वारा सभी छात्र एवं छात्राओं को

उत्तरदायित्व का जिम्मेदारी पूर्वक  
निर्वहन कर रहा है। छात्र सम्मान  
समारोह 2024, जिसमें रामचंद्र  
आयुध द्विवेदी, अनामिका  
श्रीवास्तव, काजल, काजल  
निर्मल, मानसी तिवारी, रचना  
वर्मा, दिव्यांशी यादव, कुमकुम  
निधि शर्मा, सानू अंशिका सिंह,  
मानसी गुप्ता, शिवानी शर्मा  
शिवलोचना, रोशनी सिंह,  
सलोनी सिंह, गौरव यादव,  
पल्लवी देवी, शिखा श्वेता  
तिवारी, ओमप्रकाश, आकांक्षा  
साहू, वैशाली वर्मा, नीलम, पम्मी  
कोमल निर्मल आदि को आर्थिक  
सहायता का चेक प्रदान किया  
गया। इस आर्थिक सहायता  
कार्यक्रम से सामाजिक परिवेश

कैरियर में ऊंचाइयां प्राप्त करेंगे  
। इस कार्यक्रम को सफल बनाने  
में कार्यालय अधीक्षक अंजू  
सिंह का योगदान महत्वपूर्ण रहा  
। महाविद्यालय परिवार के समस्त  
शिक्षक डॉ. कुंदन कुमार  
लेफ्टिनेंट संजीत सिंह चौहान  
, डॉ. प्रवीण सिंह डॉ. संजीव  
कुमार मिश्र, डॉ. नवीन सिंह  
डॉक्टर संदीप कनौजिया,  
डॉक्टर नवीन कुमार विश्वकर्मा,  
डॉ. सूर्य कुमार वर्मा, डॉ. प्रिया  
दुबे, डॉक्टर के.के. दीक्षित, डॉ.  
मनोज कुमार त्रिपाठी, वरिष्ठ  
लेखाकार सुरेश कुमार गुप्ता,  
शिव चंद्र, विजय बहादुर सिंह  
ज्ञानेंद्र बहादुर सिंह आदि  
उपस्थित रहे।

# सफलता का कोई शॉर्टकट नहीं, मेहनत से ही मिलती है सफलता: शीला श्रीवास्तव

● छात्र-छात्राओं को आर्थिक सहायता के लिये चेक प्रदान किए गए



रायबरेली। (स्पष्ट आवाज़) बैसवारा महाविद्यालय में बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा आर्थिक रूप से कमजोर छात्र एवं छात्राओं के लिए छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम के तहत 80 छात्र एवं छात्राओं को आर्थिक सहायता के चेक प्रदान किए गए। यह छात्र प्रोत्साहन कार्यक्रम प्रत्येक वर्ष अत्यंत आर्थिक रूप से पिछड़े छात्र एवं छात्राओं हेतु बैसवारा एजुकेशन ट्रस्ट द्वारा आर्थिक सहायता प्रदान किया जाता है।

कार्यक्रम में अध्यक्षीय वक्तव्य देते हुए प्रबंधक लाल देवेंद्र बहादुर सिंह ने कहा कि शिक्षा का उद्देश्य वास्तविक अच्छे नागरिक बनाना है, ना कि केवल

बौद्धिक। प्रबंधक ने आगे कहा समाज में सिर्फ बौद्धिकता से ही सभी परेशानियों का हल नहीं हो सकता, इसके लिए व्यक्ति को सबसे पहले एक अच्छा नागरिक होना पड़ेगा।

छात्र एवं छात्राओं के इस छात्र सम्मान समारोह 2024 में, उप प्रबंधक ब्रह्म प्रकाश सिंह, प्राचार्य प्रोफेसर शीला श्रीवास्तव, डॉ. शैलेंद्र कुमार सिंह, पूर्व

प्राचार्य एवं वरिष्ठ आचार्य डॉक्टर निरंजन राय, डॉ. पुष्पा बरनवाल, आचार्य वी. के. भारद्वाज ने भी विचार व्यक्त किए और कहा कि ऐसे सहायता कार्यक्रमों से महाविद्यालय अपने सामाजिक उत्तरदायित्व का ठीक ढंग से प्रेरणात्मक रूप में निर्वहन करने में अग्रणी भूमिका निभा रहा है। इस अवसर पर 80 से अधिक छात्र एवं

छात्राओं को आर्थिक सहायता का चेक प्रबंधक, उप प्रबंधक, प्राचार्य एवं वरिष्ठ आचार्यों द्वारा सभी छात्र एवं छात्राओं को दिया गया। जिससे सभी छात्र छात्राओं और उनके अभिभावकों में एक खुशी का माहौल है कि महाविद्यालय अपने सामाजिक उत्तरदायित्व का जिम्मेदारीपूर्वक निर्वहन कर रहा है। छात्र सम्मान समारोह 2024, जिसमें रामचंद्र, आयुष द्विवेदी, अनामिका श्रीवास्तव, काजल, काजल निर्मल, मानसी तिवारी, रचना वर्मा, दिव्यांशी यादव, कुमकुम, निधि शर्मा, सानू, अंशिका सिंह, मानसी गुप्ता, शिवानी शर्मा, शिवलोचना, रोशनी सिंह, सलोनी सिंह, गौरव यादव, पल्लवी देवी, शिखा, श्वेता तिवारी, ओमप्रकाश, आकांक्षा साहू, वैशाली वर्मा, नीलम, पम्मी, कोमल निर्मल आदि को आर्थिक

सहायता का चेक प्रदान किया गया। इस आर्थिक सहायता कार्यक्रम से सामाजिक परिवेश में एक सकारात्मक ऊर्जा का संचार हुआ है जिससे निश्चित रूप से सभी छात्र एवं छात्राएं लाभान्वित होंगे और अपने कैरियर में ऊंचाइयां प्राप्त करेंगे। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यालय अधीक्षक अंजू सिंह का योगदान महत्वपूर्ण रहा। महाविद्यालय परिवार के समस्त शिक्षक डॉ. कुंदन कुमार, लेफ्टिनेंट संजीत सिंह चौहान, डॉ. प्रवीण सिंह, डॉ. संजीव कुमार मिश्र, डॉ. नवीन सिंह, डॉक्टर संदीप कर्नौजिया, डॉक्टर नवीन कुमार विश्वकर्मा, डॉ. सूर्य कुमार वर्मा, डॉ. प्रिया दुबे, डॉक्टर के.के. दीक्षित, डॉ. मनोज कुमार त्रिपाठी, वरिष्ठ लेखाकार सुरेश कुमार गुप्ता, शिव चंद्र, विजय बहादुर सिंह, ज्ञानेंद्र बहादुर सिंह आदि उपस्थित रहे।



# बैसवारा महाविद्यालय में आयोजित रोजगार मेले से 97 छात्र-छात्राओं को मिला रोजगार

लोकमित्र ब्यूरो

लालगंज रायबरेली। प्रदेश में युवाओं को रोजगार से जोड़ कर आत्मनिर्भर भारत अभियान तथा हर हाथ को काम के तहत महाविद्यालय में आयोजित रोजगार मेले में 97 अभ्यर्थियों का चयन नौ कंपनियों के द्वारा किया गया है जिससे महाविद्यालय में उत्साह एवं सरैनी विधानसभा क्षेत्र में हर्ष का माहौल है। रोजगार मेले में कुल 402 अभ्यर्थियों ने प्रतिभाग किया। जिसमें से कुल 97 को रोजगार प्राप्त हुआ। महाविद्यालय में आयोजित इस रोजगार मेले का उद्घाटन सत्र पूर्वाह्न 11 बजे प्रारंभ हुआ।

अतिथियों का स्वागत महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शैलेंद्र कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रबंधक लाल देवेन्द्र बहादुर सिंह ने छात्र छात्राओं को अग्रिम बधाई देते हुए उन्हें शुभकामनाएं एवं आशीर्वाद दिया कि वह अपने कैरियर में ऊंचाइयां प्राप्त करें। इस कार्यक्रम की संक्षिप्त रूपरेखा आलोक मिश्रा जिला सेवायोजन अधिकारी ने रखी तथा सर्वेश राय कैरियर काउंसलिंग प्रभारी जिला सेवायोजन कार्यालय ने सभी कंपनियों एवं रोजगार के बारे में विस्तृत रूप से बताया। जिला समन्वयक कौशल विकास



तनुजा यादव ने कार्यक्रम के बारे में तथा कौशल विकास से संबंधित सरकार की योजनाओं को विस्तार पूर्वक बताया। इस कार्यक्रम में एसोसिएट प्रोफेसर निरंजन राय ने कहा कि रोजगार का यह प्रथम पायदान है।

आगे भी सभी को शिक्षा प्राप्त करते रहना चाहिए और इससे भी अच्छी नौकरी के लिए प्रयास करते रहना चाहिए। इस कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ रमेश चंद्र यादव सहायक आचार्य समाजशास्त्र ने किया तथा

औपचारिक धन्यवाद ज्ञापन डॉक्टर नवीन कुमार विश्वकर्मा सहायक आचार्य अंग्रेजी ने किया। महाविद्यालय परिवार के समस्त शिक्षक डॉ पुष्पा बरनवाल, डॉक्टर अजय कुमार सिन्हा, डॉ कुंदन कुमार, डॉक्टर संजीव कुमार मिश्र, डॉक्टर नवीन कुमार सिंह, डॉ संदीप कुमार कनौजिया, डॉ प्रवीण सिंह, डॉक्टर सुरजन यादव, डॉ सूर्य प्रकाश वर्मा, डॉ वीरेंद्र यादव, डॉ कमल सिंह कार्यालय अधीक्षक, श्रीमती अंजू सिंह लेखाकार, वरिष्ठ लेखाकार सुरेश कुमार गुप्ता, शिवचंद्र

, हरिश्चंद्र, विजय बहादुर सिंह ज्ञानेंद्र, बहादुर सिंह आदि उपस्थित रहे। पीपल ऑनलाइन ट्री ने 13 छात्र-छात्राओं का चयन किया, एग्रोटैक प्राइवेट लिमिटेड ने 6 ब्राइट फ्यूचर ऑर्गेनिक हर्बल 11, शिव शक्ति बायो टेक्नोलॉजी ने 13 बजाज ऑटोमोबाइल्स एंड मैनेजमेंट सर्विसेज ने 8, सिक्वोर सॉल्यूशंस इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ने 14 पुखराज हेल्थ केयर ने 07 न्यू एक्का आरो सिस्टम ने 12 रॉयल इनफील्ड ने 13 छात्र छात्राओं का विभिन्न पदों पर तथा विभिन्न वेतनमान पर चयन किया है।



# रोजगार मेले में 97 अभ्यर्थी हुए चयनित

लालगंज(रायबरेली )

अमृत विचार। बैसवारा डिग्री कालेज परिसर में मंगलवार को एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ आलोक मिश्र, प्रभारी जिला सेवायोजन अधिकारी द्वारा किया गया।

अभ्यर्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि यहां मिल रहा छोटा सा अवसर आपके जीवन को नया आयाम दे सकता है। नियोजकों से संवाद करें, सेवा शर्तों के बारे में पता करें। उसी नियोजक के यहां सेवा का चयन करें, जिससे आपके सपने साकार हो सकें। मेले में 09 कम्पनियों द्वारा साक्षात्कार की प्रक्रिया पूर्ण की गयी। जिसमें



रोजगार मेले में उमड़ी अभ्यर्थियों की भीड़।

अमृत विचार

402 अभ्यर्थियों ने प्रतिभाग किया। विभिन्न पदों हेतु कुल 97 अभ्यर्थियों को चयनित किया गया। इस कार्यक्रम की संक्षिप्त रूपरेखा आलोक मिश्र प्रभारी जिला सेवायोजन अधिकारी ने

रखी तथा तनुजा यादव, जिला समन्वयक, कौशल विकास मिशन ने कार्यक्रम के बारे में तथा कौशल विकास से संबंधित सरकार की योजनाओं को विस्तार पूर्वक बताया एवं सर्वेश राय

करियर काउंसलिंग प्रभारी जिला सेवायोजन कार्यालय ने सभी कंपनियों एवं रोजगार के बारे में विस्तृत रूप से बताया। कार्यक्रम में एसोसिएट प्रोफेसर निरंजन राय ने कहा कि यह प्रथम पायदान है।

# हर हाथ को काम के तहत महाविद्यालय में आयोजित रोजगार मेले में 97 का चयन

स्वतंत्र प्रभात

लालगंज, रायबरेली-बैसवाग महाविद्यालय में रोजगार मेले का आयोजन किया गया प्रदेश में युवाओं को रोजगार स्वरोजगार/ से जोड़ कर आत्मनिर्भर भारत अभियान तथा हर हाथ को काम के तहत महाविद्यालय में आयोजित रोजगार मेले में 97 अभ्यर्थियों का चयन नौ कंपनियों के द्वारा किया गया है। जिससे महाविद्यालय में उत्साह एवं सरिनी विधानसभा क्षेत्र में हर्ष का माहौल है। रोजगार मेले में कुल 402 अभ्यर्थियों ने छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। जिसमें से कुल 97 को रोजगार प्राप्त हुआ। महाविद्यालय में आयोजित इस रोजगार मेले का उद्घाटन सत्र पूर्वाहन प्रारंभ हुआ। अतिथियों का स्वागत महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शैलेंद्र कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एवं अध्यक्ष माननीय प्रबंधक लाल देवेंद्र बहादुर सिंह ने छात्र छात्राओं को अग्रिम बधाई देते हुए उन्हें शुभकामनाएं एवं आशीर्वाद दिया कि वह अपने कैरियर में ऊंचाइयां प्राप्त करें। इस कार्यक्रम की सँक्षिप्त रूपरेखा आलोक मिश्रा जिला सेवायोजन अधिकारी ने रखी तथा सर्वेश राय कैरियर काउंसलिंग प्रभारी जिला सेवायोजन कार्यालय ने सभी कंपनियों एवं रोजगार के बारे में विस्तृत



रूप से बताया। जिला समन्वयक कौशल विकास तनुजा यादव ने कार्यक्रम के बारे में तथा कौशल विकास से संबंधित सरकार की योजनाओं को विस्तार पूर्वक बताया। इस कार्यक्रम में एसोसिएट प्रोफेसर निरंजन राय सर ने कहा कि यह प्रथम पायदान है। इस कार्यक्रम का सफल संचालन डॉ रमेश चंद्र यादव सहायक आचार्य समाजशास्त्र ने किया तथा औपचारिक धन्यवाद ज्ञापन डॉक्टर नवीन कुमार विश्वकर्मा सहायक आचार्य अंग्रेजी ने किया। महाविद्यालय परिवार के समस्त शिक्षक डॉ पुष्पा बरनवाल डॉक्टर अजय कुमार सिन्हा डॉ कुंदन कुमार, डॉक्टर संजीव कुमार मिश्र डॉक्टर नवीन कुमार सिंह डॉ संदीप कुमार कनौजिया, डॉ प्रवीण सिंह, डॉक्टर सुरजन

यादव, डॉ सूर्य प्रकाश वर्मा, डॉ वीरेंद्र यादव, डॉ कमल सिंह कार्यालय अधीक्षक, अंजू सिंह लेखाकार, सुरेश कुमार गुप्ता शिवचंद, हरिश्चंद्र, फतेह बहादुर सिंह, विजय बहादुर सिंह ज्ञानेंद्र, बहादुर सिंह आदि उपस्थित रहे। पीपल ऑनलाइन ट्री ने 13 छात्र-छात्राओं का चयन किया, एग्रोटैक प्राइवेट लिमिटेड ने 6 ब्राइट फ्यूचर ऑर्गेनिक हर्बल 11, शिव शक्ति बायो टेक्नोलॉजी ने 13 बजाज आर्टो मोबाइल्स एंड मैनपावर सर्विसेज ने 8, सिक्वोर सॉल्यूशंस इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ने 14 पुखराज हेल्थ केयर ने 07 न्यू एक्का आरो सिस्टम ने 12 रॉयल इनफील्ड ने 13 छात्र छात्राओं का विभिन्न पदों पर तथा विभिन्न वेतनमान पर चयन किया है य

**धन्यवाद**